

Atentado a la sociedad

Reforma del Impuesto de la Renta (IRPF)

Hace relativamente poco tiempo que todas las personas que tenemos pasaporte español hemos tenido que rellenar los famosos impresos de la declaración de la renta. Quien más quien menos, se ha quedado con cierta sensación de asombro, *si no de mosqueo. Con todo este dinero que yo pago a Hacienda, es posible que no se note apenas en nada* -puede que haya pensado- *Y que existan grandes fortunas que escaqueen toda su pasta*, -seguro que concluye.

Pues para asombro del contribuyente de a pie, el Gobierno del Sr. Aznar ha previsto hacer una reforma del sistema que, además de injusta, favorece a las rentas altas y cuestiona el futuro de las políticas de solidaridad. El Estado recaudará por esta vía cerca de 500.000 millones menos (hará menos cosas, congelará más sueldos de las personas que cobran de los presupuestos del Estado); 250.000 dejarán de pagarlos el 1% de la ciudadanía, la más rica, claro (en concreto, 126 mil personas con sus nombres y apellidos), la otra mitad se ahorrará de lo que dejen de aportar los 22,5 millones de ciudadanos y ciudadanas de este país.

Teminar diciendo que, como las cifras que se manejan son tan abultadas, lo que Aznar pretende regalar a los más ricos es ni más ni menos que la mitad del presupuesto anual de Educación en el conjunto del Estado.

El modelo de sociedad del Partido Popular cada vez se aleja más de lo que puede ser una sociedad justa, libre y equilibrada. O somos capaces de hacer cambiar el rumbo o el camino emprendido nos traerá nefastas consecuencias.